Feladat : Hatarozza meg az AB szakasz harmadolopontjanak koordinatait, ha A (-8; 21)
és B (2; 23) !

Megoldéds: készitek egy rajzot:

: : : : . ¥ 1an
#1: A= [-8, 21] ) } } } . l2a
#2: B = [2, 23] : : : : : 126
. . . + . -.24 .
Kiszdmolom az A és B pont kdézdtti vizszintes (el) - ;__réd__;FFraJH—T:ﬁfﬂh (2.23)
, és fliggdleges (e2) eltérés harmadat... : : : : . 120 - :
A (-8,21) |1e
B - A
1 1 . . . . . --16
#3: el ==
3
10
#4: el = ——
3
B - A
2 2
#5: e2 :=
3
2
#6: e2 = —
3

..majd az A ponthoz hozzdadom az el-t, és e2-t; igy megkapom a H1l harmadoldépontot:

A + el
#7: 1
14
#8: -
3
A + e2
#9: 2
65
#10: -
3
14 65
#11: H1L = |- —, ——
3 3

Ha az A pont koordindtdihoz az eltérések kétszeresét adom, megkapom a H2 harmadoldp
ontot:

A + 2-el
#12: 1
4
#13: -
3
A + 2-e2
#14: 2
67
#15: -
3
4 67
#16: H2 = |- —, —
3 3
Megjegyzés: abrdazoljuk ezt a koordindtasikon. : : : : - ¥ 130
Abrdzolds menete: definidlunk egy 2x2-es matrixot, ' ' ' - 128
amelynek az 1. sora a kezddpont, a 2. a végpon ' ' - - 126
t koordinatait tartalmazzak. Majd kijeldldm, atlép - ' " HL H2 T4
ek a 2D abrazolasi ablakba, és az F4 billentylvel ' ;——_;_'é—_—?*_fji—ﬁi(2&3}
abrazolom. - : : . . 20 -
. A (_8'!21} . 11&
116

A kék vonal az AB szakasz, a két pont pedig a harmadoldépontok.



